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Dogradnja zgrade dječjih vrtića Tičići i Suncokret-Girasole izvodi se

prema planu.

Početkom svibnja započeli su radovi na projektu dogradnje i

rekonstrukcije zgrade dječjih vrtića Tičići i Suncokret-Girasole. Kako

bi se grubi radovi na strukturi zgrade priveli što brže kraju, ubrzano

su se rušili dijelovi postojeće zgrade, i nastajala je nova proširena

struktura zgrade s dva nova dnevna boravka koji će po završetku

projekta omogućiti veći kapacitet vrtića i poboljšati uvjete rada,

smještaja i boravka djece prema državnom pedagoškom standardu.

Tijekom lipnja i srpnja postavljeni su novi temelji, podna i međukatna

ploča, te nosivi zidovi budućih dnevnih boravaka i uredskih prostorija

na prvom katu dogradnje. U dijelu zgrade kod glavnog ulaza, izgrađeno

je prizemlje u kojem će biti smješteni novi dnevni boravak sa

pripadajućom natkrivenom terasom, sanitarijama i garderobom, te gornja

ploča i prvi kat gdje će se smjestiti uredi vrtića. U dijelu zgrade

vrtića prema ambulanti, izgrađeno je prizemlje još jednog novog

dnevnog boravka također sa pripadajućom natkrivenom terasom,

sanitarijama i garderobom. Predstoje radovi na tavanskom prostoru i

krovnoj konstrukciji iznad uredskih prostora, postavljanje

instalacija, žbukanje, podne obloge, fasada te opremanje

novosagrađenih prostorija namještajem i opremom. 

Dosadašnji tijek radova odvijao se prema terminskom planu, održavaju
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se redovne tjedne koordinacije sudionika u gradnji, nadzornih

inženjera i predstavnika grada, što nam daje vjeru da će se svi radovi

dovršiti prema planu do veljače iduće godine. Ukupna vrijednost do

sada izvedenih radova iznosi 159 tisuća eura.

Projekt se provodi u suradnji s Općinom Brtonigla – Verteneglio

temeljem sklopljenog Sporazuma o partnerstvu za prijavu i provedbu

projekta, a temeljem kojega će po završetku dogradnje, i ukoliko

postoje slobodni kapaciteti u novigradskim vrtićima, djeca sa područja

Brtonigle imati prednost pri upisu pred djecom iz drugih JLS-ova

ukoliko imaju isti broj bodova.

Radovi na rekonstrukciji i dogradnji zgrade dječjeg vrtića u Novigradu

sufinanciraju se EU sredstvima iz Nacionalnog plana oporavka i

otpornosti 2021. – 2026. (NPOO) u visini od 258.013,14 Eura.
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